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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
                  Aos vinte e um (21) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete (2017), às vinte horas 
(20h00min), no prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de 
Vereadores, sob a Presidência do Vereador PAULO SERGIO DA SILVA, presentes os Vereadores: Carlos 
Rafael Silva da Silva, Gilnei Ovicki e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do PMDB; Ronivan 
Fontoura Braga da Bancada do PP; Arimar Nunes de Freitas, Lenara Vargas dos Santos e Suerrer de Abreu 
Coelho da Bancada do PDT, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB. Assim reunidos, o Senhor 
Presidente declarou aberta à Sessão e a seguir colocou em Discussão e Votação a Ata da Sessão anterior - 
APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE RECEBIDO. PROPOSIÇÃO: O Vereador/Presidente Paulo 
Sergio da Silva e a Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Amaral Ferrador, que esta subscrevem, 
vêm após ouvir o Soberano Plenário, propor que seja concedida uma medalha de Honra ao Mérito em 
homenagem aos estudantes MICHAEL LEITES DE FREITAS, NÍCOLAS TRZECIAK DE FREITAS, FELIPE 
PEREIRA DA SILVA E GUILHERME TRZECIAK DE VARGAS, que participaram do Revezamento 4x75 da Fase 
Estadual de Atletismo e também ao professor de Educação Física Marco Aurélio Domingues que realiza 
um excelente trabalho com esses jovens. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Os vereadores Márcio Machado de 
Vasconcellos, Carlos Rafael Silva da Silva e Gilnei Ovicki da Bancada do PMDB, Ronivan Fontoura Braga da 
Bancada do PP, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB, vem através deste, solicitar as seguintes 
informações, tudo conforme dispõe o Artigo 36, da Lei Orgânica Municipal: Cópia da Portaria de 
Nomeação do Secretário Municipal de Saúde de Amaral Ferrador/RS e, caso tenha sido exonerado cópia 
da Portaria de exoneração. OFICIO N° 137/2017- CONVITE: A secretaria municipal de cultura, desporto e 
turismo, convida o presidente e demais vereadores desta colenda casa para estarem prestigiando o 
desfile cívico Alusivo a semana da pátria a realizar-se dia 07 de setembro do corrente ano, a apartir das 09 
horas , na praça 04 de maio, no mesmo convida  para a semana farroupilha, que será realizada de 13 a 20 
de setembro do corrente ano.OFICIO N° 98/2017- Solicita a vossa excelência e demais vereadores desta 
colenda casa , uma homenagem aos alunos da escola jurema carvalho de oliveira que participaram dos 
JERGUES , em pelotas dia 16 de agosto do corrente ano, aos quais foram vencedores de varias 
modalidades do atletismo e também aos alunos que participaram em Bagé dia 17 de agosto, do PROJETO 
GURI BOM DE BOLA, todos eles levando e honrado o nome da escola e também do município.OFICIO 
CIRCULAR: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS , HABITAÇAO E SERVIÇOS URBANOS: convida o senhor 
presidente e sua equipe de trabalho para uma reunião dia 22 de agosto as 14 horas no auditório 
municipal  com a seguinte pauta: reformulação e atualização do Plano Municipal de Saneamento Básico 
de Amaral ferrador..OFICIO N° 005/2017- CONVITE: paróquia são Jose do patrocínio convida o senhor 
presidente, sua família e equipe de trabalho para a festa  de 11 anos de ordenação sacerdotal do padre  
Amilton Capaverde a realizar-se dia 27 de agosto de 2017 a aprtir das 10 horas e 30min missa na igreja 
matriz, logo após um delicioso almoço no salão paroquial.OFICIO N° 012/2017 – SOCIEDADE HOSPITALAR 
SÃO JOSÉ- Convida o senhor presidente, senhores vereadores e demais funcionários dessa casa 
legislativa, para  um jantar beneficente a SOCIEDADE HOSPITAR SÃO JOSÉ, dia 09 de setembro do 
corrente ano, nas dependências  do ginásio de esportes a partir das 19 horas e 30 minutos do corrente 
ano  . ORDEM DO DIA: PROPOSIÇÃO: O Vereador/Presidente Paulo Sergio da Silva e a Mesa Diretora da 
Câmara de Vereadores de Amaral Ferrador, que esta subscrevem, vêm após ouvir o Soberano Plenário, 
propor que seja concedida uma medalha de Honra ao Mérito em homenagem aos estudantes MICHAEL 
LEITES DE FREITAS, NÍCOLAS TRZECIAK DE FREITAS, FELIPE PEREIRA DA SILVA E GUILHERME TRZECIAK 
DE VARGAS, que participaram do Revezamento 4x75 da Fase Estadual de Atletismo e também ao 
professor de Educação Física Marco Aurélio Domingues que realiza um excelente trabalho com esses 
jovens. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Os vereadores Márcio Machado de Vasconcellos, Carlos Rafael Silva da 
Silva e Gilnei Ovicki da Bancada do PMDB, Ronivan Fontoura Braga da Bancada do PP, João Carlos Coelho 
Martins da Bancada do PSDB, vem através deste, solicitar as seguintes informações, tudo conforme 
dispõe o Artigo 36, da Lei Orgânica Municipal: Cópia da Portaria de Nomeação do Secretário Municipal de 
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Saúde de Amaral Ferrador/RS e, caso tenha sido exonerado cópia da Portaria de exoneração. TODOS 
APROVADOS POR UNANIMIDADE GRANDE EXPEDIENTE- Vereador Ronivan Fontoura Braga- 
Cumprimenta todos os presentes. Começa sua fala mandando um abraço para o Pastor Joao machado, da 
cidade de Encruzilhada do Sul, na mesma parabeniza-o pelo grande congresso da família realizado na 
Igreja Assembléia de Deus em Encruzilhada do sul, nesse final de semana. Parabeniza o coral de casais de 
Amaral Ferrador que se apresentou no congresso, e também parabeniza o pastor Marcelo pela palestra 
no mesmo. Agradece a Mari e o Jair pelos ensaios realizados. Fala sobre a reunião realizada antes da 
sessão, com a comunidade dos Foles, agradece ao Vice-prefeito que esteve presente no mesmo agradece 
a todos os representantes da comunidade. Fala que é preciso avançar, fala que o executivo não deve se 
omitir em fazer as coisas e responsabilizar a câmara, fala que o legislativo esta sempre a procura de um 
bom dialogo para tentar solucionar os problemas das comunidades. Pedi que leve ao Senhor Prefeito (já 
que o mesmo não procura o legislativo) que coloquem os tratores a trabalhar para as pessoas, fala que o 
presidente da associação confirmou que ainda leva 30 dias para adequar a documentação da associação. 
Fala que todas as decisões tomadas pelo legislativo são baseadas em leis e nada pode se fazer sem que se 
tenha o embasamento das mesmas. Fala que foram eleitos para fiscalizar e legislar, porem não fazem 
nada que esteja fora das leis.fala que colocou uma alternativa com relação aos tratores até que se 
regularize as documentações, fala que o prefeito poderia colocar os tratores a trabalhar, com os 
operadores e motoristas da prefeitura. Fala que, quando forem apresentadas todas as documentações 
legais da associação o projeto será aprovado por esta e casa e assim poderão então firmar convenio com 
a mesma. Fala da importância do prefeito nas reuniões, e ressalta que não sabe o porquê o mesmo não 
comparece. Fala que a coxilha mais uma vez sem água, fala que já virou rotina, fala que se ouviu falar que 
cortaram e tiraram os relógios da luz dos poços, fala que a administração passa muitas informações com 
relação ao corte da luz, cada dia com uma informação dos fatos diferente, fala que falaram que foram 
cortados por falta de pagamentos das administrações passadas (sabemos que se ficarmos dois meses sem 
pagar a CEEE vem e corta), então fica a duvida de tais informações, pedi responsabilidade e transparência 
quando passarem as informações. Fala que a caçamba de levava água para as pessoas deveria voltar, pois 
vai ficar cada vez pior a situação da água. Fala que na goiaba esta cada vez pior (nunca tem água)e a 
coxilha também está cada vez pior com relação água. Fala ao senhor prefeito que Amaral Ferrador não 
pode ficar dependente somente de estradas, fala que as estradas da geral estão boas e o mesmo da os 
parabéns, porem ressalta que o município precisa avançar, fala que os problemas são muitos e é preciso 
que o executivo cuide de todos os setores. Fala sobre as sindicâncias realizadas pelo executivo (que são 
muitas), fala que só se ouve que vão abrir sindicâncias contra qualquer um e fato que acorra, (já virou 
piada). Fala que é necessário que se preocupem em administrar o município e fala que devem parar de 
perseguir funcionário. Fala de uma funcionária que precisou se deslocar para o hospital em Camaquã, e o 
prefeito foi para a rádio dizer que iria abrir uma sindicância porque tal funcionária não pediu licença para 
se deslocar até o hospital, fala que tal fato é inadmissível para com as pessoas, fala que nós temos no 
município um prefeito eleito e não um ditador. Fala que as sindicâncias devem ser abertas e quando falta 
atendimento necessário para as pessoas, assim como as pessoas vem chegando na prefeitura para 
conseguir um carro para as consultas e não tem (isso é fato de sindicância). Fala que não tem nada contra 
a saúde e o hospital de encruzilhada, pois sabe que cada município vive dentro de suas possibilidades, 
porem ressalta que não tem comparação entre o hospital de encruzilhada e o de Camaquã. Finaliza com 
um pedido de desculpas para a comunidade e ouvintes, ressalta que existem coisas e fatos que irritam. 
Vereador Suerrer de Abreu Coelho-- cumprimenta a todos os presentes. Fala que voltou a falar, depois de 
algumas sessões sem se pronunciar e ressalta que teve os motivos (não são contra a administração). Fala 
que ao contrário do que os colegas falam, a administração vem fazendo um ótimo trabalho, ressalta que 
em 7 meses já foi feito muitas coisas (quase um milagre), fala que tem coisas a serem feitas mas é devido 
ao orçamento ser baixo e tem que fazer as coisas devagar. Fala sobre as sindicâncias, fala que não é favor 
fazer sindicâncias para qualquer fato, porém ressalta que existem funcionários que não trabalham e é 
necessário. Fala que os funcionários estão sendo pagos para trabalharem, ressalta que então tem que 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Amaral Ferrador 
Rua Simão Barbosa, 654 – Centro – Amaral Ferrador - RS 

Cep: 96.635-000    Fone/Fax: 51 3670 1144 

 3 

trabalhar, fala que se as pessoas não trabalharem a prefeitura não vai ir para frente. Fala que antes da 
sessão teve uma reunião com o pessoal dos foles, sobre os tratores, onde foram colocados todas as 
verdades com relação aos tratores, fala que essa é uma época onde as pessoas precisam muito dos 
tratores e fala que vai fazer tudo que estiver ao seu alcance para ajudar. Fala da agua da coxilha, falas que 
estão tentando resolver a situação da água pediram paciência para as pessoas e fala que em breve essa 
situação. Fala que a água da goiaba está em manutenção e em breve também vai ser resolvida. Fala que 
falaram por 8 anos que iriam resolver a situação das águas no município e agora querem que resolva em 8 
meses, fala que tem muitas diferença nesse tempo. Parabeniza a gurizada dos JERGUES, Guilherme, 
Nicolas, Felipe e Michael que foram representar o município. Fala que o que depender dele estará sempre 
apoiando. Parabeniza o prefeito Nato, pela construção das pontes no nosso município. Faz uma pergunta: 
o que foi feito nos 8 anos de mandato, faz um cálculo e tira uma base de 8 meses dessa administração? 
Fala do campeonato e parabeniza todas as equipes participantes, a todas as equipes desclassificadas bem 
como as equipes classificadas. Parabeniza o representante do nosso município, a equipe renascer da 
coxilha, ressalta que toda a equipe é do nosso município. Finaliza com uma boa noite a todos.  Vereador 
Márcio Machado de Vasconcellos-. Cumprimenta a todos os presentes. Começa sua fala se direcionando 
ao líder do governo, deixando suas reivindicações, fala que na segunda passada o mesmo não estava 
presente, fala sobre um serviço pedido para o Seu Loecir da coxilha, pediu que leve até a pasta 
competente para que seja feito esse serviço de arrumação de sua taipa de açude para que o mesmo possa 
passar com sua lenha, para assim poder secar seu fumo.Também um pedido de aterro para a casa seu 
Tabico, no Passo das Pedras. Também seu filho Chico um pedido de um trator para globia a sua terra. Fala 
dos tratores dos foles e ressalta que o que ficou esclarecido, foi a competência da câmara juntamente 
com a Associação, fala que ficou entendido dentro da lei o que pode e o que não pode, fala que a câmara 
estará no aguardo entre 15 e 30 dias para que tragam os demais documentos para que se possa se 
colocar nessa casa o convenio e assim vir a ser aprovado. Fala que fez uma pergunta ao Vice- prefeito que 
se encontrava na reunião: fala que existem dois tratores, fala que um está destinado para associação dos 
foles, que já tem convenio nessa casa. E o outro trator? Ele trabalha somente junto com o outro? Será que 
não tem agricultor precisando de atendimento? Fala que existem diversas reivindicações de serviços 
enquanto os tratores estão parados. Fala que falta boa vontade, para colocar a trabalhar o que é público 
para o público. Respondendo ao líder do governo: fala que não é professor de matemática, porem 
ressalta que em seu pronunciamento o líder de governo fala que 8 anos não são 8 meses, porem ressalta 
que 8 meses também não são mais 15 dias, fala que 15 dias era o prazo que o nosso prefeito dava nessa 
casa para resolver os problemas das águas das comunidades. Fala que 15 dias era o período que o 
prefeito ia considerar incompetência, casa não resolvesse a falta de água. Quanto a goiaba, muito se vê 
nas redes sociais as pessoas publicando e dizendo que a situação está pior do que estava. Fala que na 
administração anterior o caminhão pipa, se deslocava sempre que necessário para abastecer as caixas de 
agua. Parabeniza a Escola Jurema e todos os alunos que representaram o município, Rutieli, Luiz 
Henrique, Andrielli, Nicolas e Maiane. Fala que Guilherme já vem se destacando no esporte a algum 
tempo, pedi para que agora que o mesmo irá representar o município e o estado do Rio Grande do Sul, o 
mesmo tenha ajuda e incentivo da administração bem como as pessoas que precisam acompanhar e 
estarem junto. Fala sobre o corte da luz nos poços, fala que as informações dadas pela administração se 
contradizem, fala que irá pedir para que essa casa faça um documento pedindo informações do que 
realmente aconteceu, com relação aos cortes feitos pela CEEE. Fala que o não pode acontecer é após casa 
ter aprovado parcelamento de dívidas da CEEE, agora aparecerem outras que não estavam no 
documento, (fica tudo muito confuso, com tanta publicação). Convida todos os filiados do PMDB para a 
convenção, que acontecera no próximo sábado, fala que é um momento importante para o partido, fala 
que está na hora de começar a formular e projetar um novo projeto para Amaral Ferrador, fala que na 
qualidade de vereador estará concorrendo ao cargo de presidente do partido do PMDB, fala que já 
registrou seu diretório no tempo hábil, fala que estará concorrendo juntamente com o Jardel que será seu 
vice e o outras pessoas que farão parte do diretório. Fala que entende todos os momentos políticos e 
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também a todos os PMDB, que não aceitaram que o mesmo ficasse fora da chapa e se afastaram, fala que 
é o momento para se acolher todas as pessoas de volta e assim fortalecer o partido. Cumprimenta o 
colega vereador Rafael pelo tempo em que esteve na presidência do partido do PMDB. -. Vereador João 
Carlos Coelho Martins- - cumprimenta todos os presentes. Fala que tiveram antes da sessão, uma reunião 
com o pessoal dos foles, a respeito dos tratores. Fala que os dois tratores estão parados no pátio da 
prefeitura, ressalta que usam o argumento para a comunidade dos foles, que essa casa está trancando os 
tratores. Fala que é uma inverdade, fala que se o prefeito quiser, ele pode mandar os tratores para os 
foles para atender as necessidades dos agricultores, até que se regularize a documentação. Fala da 
responsabilidade do gestor, pedi atenção com todos os equipamentos adequados para os funcionários e 
ressalta que é responsabilidade do prefeito tudo que possa vir a acontecer. Pedi que liberasse as 
caçambas para trazer calcário para as pessoas. Fala que parece que está acontecendo um desencontro 
com as coisas que são ditas na rádio e a realidade. Fala sobre a corsan, fala que ouviu do prefeito na rádio, 
que o mesmo tinha acertado com a corsan, para que os mesmo concertassem o calçamento e no final do 
ano fazer o encontro. E logo depois veio um projeto para essa casa para negociar a divida. O mesmo 
aconteceu com a CEEE, e logo depois veio o pedido. Fala que falta responsabilidade nas informações. Fala 
que o prefeito vai para a rádio e elogiam os funcionários, porem no pátio da prefeitura o mesmo faz de 
outra maneira, fala que existe um Amaral da radio e outro das atitudes, fala que assim fica difícil de 
entender. Fala que as comunidades continuam reivindicando os redutores de velocidade das entradas e 
saídas da cidade, pedi providencias. Pedi ao líder do governo providencia quanto ao fisioterapeuta, fala 
que antes havia um e agora não tem nenhum. Fala da falta água, fala que o que era dita aqui nessa casa, 
era que seria tudo resolvido em 15 dias e até agora nada. Faz uma pergunta: as caixas que foram trocadas 
foram higienizadas? Fala que tal fato é uma questão de saúde pública. Parabenizam os alunos da escola 
Jurema Carvalho pelas conquistas nos JERGUES, também parabeniza também todas as equipes 
participantes do campeonato municipal. Vereador Paulo Sergio da Silva- cumprimenta a todos os 
presentes. Parabeniza pela passagem do aniversário de seu amigo do PDT Euzébio, faz um pedido de 
cascalhamento para a entrada do seu Pedro. (Urgência), pedi aos companheiros e ao líder de governo, faz 
a uma pergunta: tem medico na coxilha? Pois muitas pessoas o procuram, porem ressalta que precisa 
ouvir do líder do governo a resposta. Fala da falta de água na coxilha e goiaba, fala que mais uma vez 
estará em direção da corsan para tentar solucionar esse problema. Pedi ao líder do governo que leve até 
o prefeito o pedido: que tire o carro estragado da frente da prefeitura, pois está ficando feio, fala que se 
está estragado deveria ser arrumado e não exposto. Parabeniza a bela reunião realizada hoje com o 
presidente da associação dos foles e a assessoria jurídica do executivo. Fala que foi uma das melhores 
reuniões realizadas, pois na mesma havia pessoas debatendo sobre os assuntos pertinentes aos tratores, 
porem educadas. Fala que ficou tratado que no momento que a documentação da referida entidade 
estiver totalmente regularizada, todos os vereadores votarão a favor do mesmo.  Indaga dizendo: o 
porquê de não liberar para a secretaria de agricultura os tratores para a mesma trabalhar para os 
agricultores? Fala que o vice prefeito estava na reunião, porem ressalta que o prefeito deveria estar 
presente. Fala que tem pena da secretaria de agricultura, pois sabe que as pessoas estão todos os dias a 
procura dos serviços e a mesma não consegue atender. Pedi ao senhor prefeito que libere os tratores 
para a comunidade de Amaral Ferrador, pois fala que nada impedi que os tratores trabalhem em todos os 
cantos do município. Fala que segundo o presidente da entidade está em andamento com a 
documentação, para que assim possa dar continuidade e atender a comunidade. Fala que essas semanas 
estarão indo para Porto Alegre juntamente com a entidade e assessor jurídico da prefeitura e vai tentar 
uma audiência na receita federal para tentar resolver a situação da entidade dos foles. Fala que tais fatos 
foram os combinados dentro dessa casa hoje, pedi para a comunidade que não acreditem em mentiras 
contadas nas ruas. Manda um forte abraço e parabeniza as diretoras das escolas Jurema Carvalho e 
Colônia Santo Antônio pelo trabalha que vem realizando nas escolas. Pedi ao líder de governo que leve a 
pasta competente, pedi para que o amigo gritão como é conhecido assuma as caixas de aguada colônia, 
pois ressalta que o mesmo está sendo pago para cuidar somente uma caixa, fala que o mesmo faz um 
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belo trabalho, então pedi a prefeitura que libere uma moto para que o mesmo possa cuidar de toda a 
água da colônia. Parabeniza os alunos pela participação dos JERGUES por representar o nosso município. 
Finaliza com um abraço a comunidade de modo geral. MOMENTO DE LIDERES- Vereador Carlos Rafael 
Silva da Silva Líder da bancada do PMDB-  cumprimenta a todos os presentes. Convida todos os filiados 
do PMDB para a convenção que acontecera no próximo sábado. Agradece o tempo em que esteve na 
frente da presidência do partido, fala que acredita atingiu a sua meta em frente ao partido, pois fez com 
que o PMDB se tornasse um dos maiores partido dentro de Amaral ferrador. Fala da questão da CEEE, fala 
que as informações passadas pelo site da prefeitura nem sempre são corretas, com relação ao corte da 
energia e retirada dos relógios dos poços, pedi com relação às informações que são passadas para a 
comunidade, que se tenha mais seriedade com os meios de comunicação da prefeitura. Fala que assim 
que o responsável da CEEE for solicitado por esta casa o mesmo estará no município para passar as 
informações corretas do fato citado. Fala do veiculo que se encontra na frente da prefeitura e ressalta que 
os veículos estragam sim, e ressalta que é muito feio mesmo estar na frente da prefeitura, porem fala e 
pergunta: o porquê a administração não coloca também na frente da prefeitura, o ônibus que prestava 
serviço para área da saúde na gestão anterior  e que hoje encontra-se sem o motor ( motor que foi tirado 
pela administração atual para colocar em uma patrola)? Fala que fica difícil  ouvir tais fatos e não falar, 
ressalta que ficar falando mal de administrações anteriores, por incompetência de não conseguir 
regularizar agora, faz com que o mesmo faça um discurso forte como o que o esta fazendo agora. 
Pergunta: porque não se fez o departamento de água ate ao momento? Pois esta faltando água em todas 
as comunidades muito mais do que antes. Fala que a população não pode ficar sem água e ressalta que se 
deve tomar providencia, e fala que os vereadores não podem aceitar mais tal fato, fala que devem parar 
de colocar a culpa e governos anteriores. Fala que sempre buscou alternativas para que o problema da 
água fosse regularizado, fala que vai continuar tentando e reivindicando  a falta de água.Fala que nenhum 
prefeito recebeu três patrolas para trabalhar e esse recebeu. Fala que deve ter prioridade, com a saúde e 
com a questão da água, fala que quando tem que criticar vai criticar, porem quando tem que elogiar 
também elogia, elogia a construção da ponte da divisa que foi feita, fala que deveria ter sido feita antes 
do acidente ter acontecido. Finaliza com uma boa noite a todos. Vereador Ronivan Fontoura Braga Líder 
da bancada do PP- cumprimenta a todos os presentes. Parabeniza todos os alunos que participaram dos 
JERGUES 2017 e também parabeniza os pais pelo incentivo e colaboração, Parabeniza a equipe diretiva 
pelo apoio, bem como o professor que vem a algum tempo trabalhando para que os mesmos cheguem 
onde estão, fala que alguns trabalham na prefeitura me cumprem seus horários e outros ficam em casa o 
que é errado segundo ele, fala que também é errado receber horas extras, sem se quer aparecer para 
trabalhar, então pergunta: existe igualdade nessa administração? Vereador João Carlos Coelho Martins 
Líder da bancada do PSDB- - cumprimenta a todos os presentes. Fala que em sua fala anterior não 
parabenizou o professor MARCOS professor de educação física, pelo trabalho que vem realizando nas 
escolas com os alunos, e na mesma pedi desculpa e parabeniza a todos os envolvidos no esporte e em 
especial ao JERGUES. Fala a respeito da corsan do município, da capacidade de água nos reservatórios, 
fala que esta no momento para discutir esse assunto, pois o executivo e legislativo devem se posicionar 
para que a corsan tenha um plano B, para que não  aconteça o que aconteceu na semana passada onde a 
cidade ficou mais de três dias sem abastecimento. Lider da bancada do PDT- Arimar Nunes de Freitas- 
Cumprimenta a todos os presentes. Começa falando dos tratores, fala que os colegas falaram que 
deveriam mandar os tratores para os foles, porem fala que se na administração anterior não deu certo, e 
agora o prefeito municipal não vai querer cometer o mesmo erro. Fala do carro está na frente da 
prefeitura, faz uma pergunta ao líder do governo da administração anterior, e pergunta o que aconteceu 
com aquele veículo? Fala que é impossível sentirem saudades, fala que a ceee não tirou os relógios dos 
poços ou por dividas, fala que a CEEE deve se explicar por que erro. Parabeniza o Guilherme por estar 
representando o município e o estado e fala que administração vai ajudar no que for necessário, 
parabeniza o prefeito pelo belo trabalho que vem realizando na construção de pontes em tempo Record, 
parabeniza também o prefeito pelo belo trabalho que vem sendo feito nas estrada do passo das pedras 
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(ressalta que sempre vai ser feita, não somente em época de rodeio). Líder do governo- ver. Suerrer de 
Abreu Coelho- Cumprimenta a todos os presentes. Faz uma pergunta ao colega? Quanto foi gasto nas 11 
pontes de concretos feitas na administração anterior? Parabeniza o professor Marcos e alunos pelo belo 
trabalho que vem realizando nas escolas juntamente com seus alunos. Parabeniza a administração pelas 
pontes que foram feitas, a obra feita na goiaba para resolver a água. Fala das 3 patrolas, ressalta que as 
três estão trabalhando para as comunidades, fala da vam que chegou sem motor, fala que deveria ser 
arrumada pela administração anterior. Finaliza com uma boa noite a todos. - PRESIDENTE – Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os Senhores para a próxima 
segunda-feira no mesmo local e horário de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos 
............................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente e demais Vereadores presentes.   
 

______________________________________ 
Vereador Paulo Sergio da Silva  

PRESIDENTE 

__________________________________ 
Vereador Arimar Nunes de Freitas 

 
_________________________________ 

Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

 
_________________________________ 

Vereador Lenara Vargas dos Santos 
 

____________________________________ 
Vereador Ronivan Fontoura Braga 

 
_________________________________ 

Vereador João Carlos Coelho Martins  
 

_____________________________________ 
Vereador Suerrer de Abreu Coelho 

 
_________________________________ 

Vereador Gilnei Ovicki  
 


